HOHHBIE
YPABHEHH/A.



PeaKIli¥l MOHHOI'O OOMEHA

Peakumm obmeHa — 3TO peakuuu, Nnpyn KOTOpbIX ABa
CNOXHbIX BelWwecTBa OOMeHUBAKOTCA CBOUMM

COCTaBHbLIMMU qacmmua

Coasn
.

II1eAous

Kucaora _ OcHoBaHnue

Peakuusa HEHTPaAAH3ALLHH



IIPABHAA PEAKIIHUH
HOHHOI'O OBMEHA.

1. Peaxkniuu Me>kAy MOHAMU HA3bIBAIOT HOHHBIMHU
peaKuuAMU, 2 yPABHEHUA — NIOHHBbIMU
YPAaBHEHUAMMU.

2.MloHHBIE peaKIIU NPOTEKAIOT TOABKO B T€X
CAyYasAX, KOTAQ B PE3YABTATE BBIACAACTCA rasl| 3
OCAAOK l AU BOAA.

3.PopMyABI MAAOAMCCOITUHUPYIOIINX,

HEPACTBOPUMBIX U Ia3000pa3HBIX

BCIIICCTB 3aIINCHIBAIOT B MOACKVAADHOM
BHAC.



AATOPHTM COCTABAECHHSA
HOHHBIX YPABHEHHH.

1. 3anuwute MmoneKkynspHoe ypaBHeHue. PaccTtaBbTe KoadhpnumeHTbI.
OnpepenunTte no Tabnuue pacTBOPUMOCTU INEKTPOSIUTDI.
YKaxxute ocaaku, rasbl.

2NaOH+H,sO, = Na,SO,+2H,0
2. 3anuuuTte 3NEeKTPONnUTbl B BUAe UOHOB C YYETOM

koadppmLuMeHTOB N MHOEKCOB, a yxoasuue ns ccgepbl peakuum - B
BUOe MOJMEKyr.

2Na*+20H+2H*+S0 * =
2Na*+S0,>*+2H.0
3. WUcknouute u3 obenx $acrein ypaBHeHUs1 0OANHAKOBbIE

MOHbI U 3annuinTe oCtaBLlnecsa B CoKpauieHHoe MoHHoOe

dBHEeHue.
ypaEHEry 20H+2H*=2H,0
OH"+H*=H,0
JaHHasa peakuus B3anmMoaeucTBUsS KUCNOTbl C OCHOBaHUEM
Ha3blBaeTcs peakuueun HeuTpanusauuu.



3apanue: CocTaBbTE MOAEKYAAPHBIE 1 MOHHBIE
YPAaBHEHHA ABYX APYTHX PEAKIIUM [OAB3YACH
AATOPUTMOM.

CuSO,+2NaOH=Cu(OH)_|+Na _SO,
Cu®"+80,*+2Na"+20H =Cu(OH), | +2Na*+ SO *
Cu2++ZOH':Cu(OH)2 |

Na CO +2HCI .= 2NaCL+CO I—I—H O
2Na™" +CO 24 2HY+2CL, ZNa +CO, & +CO, ]+H O
CO 2+2H+ CO, I+H O




3asaualNel. CocraBTe MOA€KyAApPHBIE U NOHHBIE

yPABHEHUA B3aNMOAEUCTBUA XAOpUAA >Kkeae3a(11I)
C THUAPOKCHUAOM KaAWs, HUTPATOM cepedpa.

FeCL,+ 3KOH = Fe(OH),| + 3KCL
Fe’*+3CL+3K" + 30H = Fe(OH),| + 3K'+ 3CL
Fe** + 30H = Fe(OH), |

FeCL, + 3AgNO, = Fe(NO,), + 3AgCL |
Fe’* +3CL+3Ag"+3NO, = Fe’" + 3NO, + 3AgCL |
3Ag"+3CL = 3AgCL l




3asauaNe2. CocraBbTe MOAEKYAAPHBIE U ITOAHBIE

NMOHHBIC ypaBHeHI/IH COOTBETCTBYHOIIINC
COKpaIJ_IeHHBIM NMOHHBIM ypaBHCHI/I}IM.

a). Mg?+20H=Mg(OH), |
Mg**+2NO, +2Na*+20H" —Mg(OH)l +2Na"+2NO
Mg(NO,), +2NaOH=Mg(OH) | +2NaNO,

0). CaCOl +2H* = Ca2++COl +H,0
CaCOl +2H++2CL Ca2++iCL +CO] +H O
CaCO h 2HCL=CaCL +CO,_ | +H O




